

Иркутский ФАС спасает «красных» уголовников

Трагические события в Тулуне и Нижнеудинске отодвинули на второй план громкие скандалы в правительстве Иркутской области: дело ангарской «Звезды» и арест министра лесного комплекса Сергея Шеверды.

Заинтересованные лица попытались воспользоваться предоставленной паузой и отыграть позиции. Попытка захода, по данным Бабра, была сделана через «слабое звено» - иркутское управление Федеральной антимонопольной службы.

Как известно, ФАС является одной из ключевых инстанций в подобных делах, так как именно он даёт вердикт о фактах картельного сговора, как в случае со «Звездой». В УФАС по Иркутской области была подана жалоба по картельному сговору с участием предприятий «Мосрегионлифт», «Щербинский лифтостроительный завод» и ООО «Звезда», связанного с семьей губернатора Сергея Левченко и его сына, руководителя фракции КПРФ в Заксобрании Андрея Левченко.

В случае, если УФАС сделает вывод о факте сговора, в отношении всех трех фирм будет возбуждено уголовное дело. В частности, речь может идти о статье 178 УК РФ, предусматривающей лишение свободы на срок до шести лет.

Все три компании уже были признаны УФАС в мае 2019 года нарушившими п.2 ч.1 ст.11 Федерального закона от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции, в части совершения действий, выразившихся в заключении антиконкурентного соглашения, которое привело к поддержанию цены на торгах, проводимых Фондом капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области (извещения на электронной торговой площадке ЗАО «Сбербанк-АСТ» № SBR037-170095040000133, № SBR037-170095040000134, № SBR037-170095040000135, № SBR037-170095040000136, № SBR037-170095040000137, № SBR037-170095040000138).



Однако сейчас со стороны семьи Левченко, по данным источников в руководстве УФАС, предпринимаются усилия с целью исключить ООО «Звезда» из числа участников сговора. В случае исключения «Звезды» дело будет фактически развалено, так как именно «Звезда» является основным его фигурантом.

По всей видимости, ввиду дефицита времени, используется самый примитивный способ воздействия - так называемый «занос». Мы не используем слово «взятка», так как факт взятки должны доказывать правоохранные органы, а не журналисты. Но суть дела от этого меняется мало.

Особый нюанс заключается в том, что руководитель УФАС Александр Кулиш состоит в дружеских отношениях с целым рядом лиц, косвенно участвующих в деле. Это бывший заместитель прокурора области Андрей Некрасов, его друг, заместитель губернатора области Дмитрий Чернышов, а также представитель губернатора в Москве Сергей Качушкин. Непосредственным исполнителем идеи источник называет заместителя руководителя УФАС Андрея Цариковского, который хорошо известен своей любовью к закулисным манипуляциям.

Следует вспомнить, что именно Андрей Цариковский курирует дело о сговоре правительство и губернатора Иркутской области, аэропорт Иркутска, компании АЕОН и «Новпорт» при строительстве нового терминала аэропорта «Иркутск». Это дело странным образом «тормозится» уже несколько лет, в том числе и при участии (вернее, неучастии) иркутского ФАС.

Напомним также, что совсем недавно со своей должности был безжалостно выброшен глава федерального «Рослесхоза» Иван Валентик. Он тоже состоял в коррупционной связи с правительством Левченко и «крышевал» его лесные схемы. Но как только «запахло жареным», от ненужного свидетеля попросту избавились.

Особый цинизм закулисных дел заключается в том, что они проворачиваются в период максимальной занятости властей по ликвидации последствий наводнения в западных областях региона. Аферистов не останавливает даже приезд Владимира Путина.

Сейчас, по данным Бабра, попытка сговора пресечена. Все его нити ведут непосредственно к губернатору. Впрочем, как известно, глава Иркутского УФАС не отличается особой храбростью, и вряд ли будет брать вину на себя. Как говорится, дружба дружбой, а свобода важнее.

Автор: Максим Бакулев © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 353007 22.07.2019, 09:01 📄 2087
URL: <https://babr24.com/?ADE=191066> Bytes: 3932 / 3878 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОМПАНИЯ "НОВАПОРТ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3436** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)